

Басырова.Ю.Н. Использование элементов технологии концентрированного обучения при изучении иностранного языка в школе.

Послан Басырова Юлия Николаевна - 10.01.2013 19:17

Технология концентрированного обучения на настоящий момент является наиболее эффективной при обучении иностранному языку. К сожалению, современные условия обучения в простых общеобразовательных школах не дают возможности использовать ее на практике в целостном виде. В своей работе я предлагаю использовать элементы данной технологии для развития коммуникативных умений учащихся, снятия психологической нагрузки и привития интереса к языку. http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/Basyrova_kontsentr_obuchenie.rar

=====